

Правила дорожные – детям знать положено

С приходом новой недели, всегда начинается, что-то интересное, и в этот раз ребятам группы «Мышата» не пришлось скучать.

А начались они с того, что к нам в гости пришел Буратино, который оказался совсем не готовым пойти в школу, так как он не знал правил дорожного движения.



Ребята вместе с Буратино и воспитателем, узнавали много интересного и полезного о том, как надо переходить дорогу, рисовали «Весёлый светофорчик», играли в игры, посещали театр, искали знаки дорожного движения на улицах города.



Итогом нашей недели «Дорожной безопасности» стала стенгазета, рассматривая которую ребята повторяли изученные правила.

Буратино теперь с удовольствием ходит в школу, переходя дорогу по правилам. Приходите, мы и вас научим.

*Информацию подготовила:
воспитатель Кротова А.В.*